
 

 

Referat fra WRU-møde 
 
Dato: 21. september 2023 
Tid: 13.00 – 14.00  
Sted: Mødelokale 127 
 
Deltagere: Joan Martinussen, Susanne Sieljacks, Daniel Hansen, Kasper Stoof, Stine Hansen, Sanne Hougaard 
Kramer, Anders Vilslev Knudsen, Karina Louise Faudel, Sune Røper.    
 
Fraværende: Casper Dons 
  
Bordet rundt: 
  
Sanne Kramer: Personaleafdelingen er i gang med at kvalitetssikre indholdet på den nye Medarbejderportal. 
  
Joan: Jobcenter Borgerservice er færdige med at kvalitetssikre indholdet. 
  
Anders: Er i gang med at kvalitetssikre indholdet. 
  
Karina: Økonomiafdelingen er godt i gang med at gennemgå deres sider.  
  
Kasper: Der mangler nyheder til forsiden på aabenraa.dk. Hvis der er nogen, som har noget der evt. kan 
komme på forsiden under aktuelt, kan der sendes en mail til Kommunikation. Kasper forventer, at der kommer 
nye topbilleder på forsiden af aabenraa.dk løbende - fx efter årstiden.  
  
Status på aabenraa.dk: 
 
Billeder: Det er nu muligt at se i mediearkivet, om et billede enten er markeret som dekorativ eller beskrevet i 
forhold til webtilgængelighed. Er billederne sorte er de allerede markeret som dekorativ eller beskrevet. Er 
billederne derimod røde, skal I huske at tage stilling til om de er dekorative eller skal beskrives. 
 
Mediearkiv: . Man kan markere og slette billeder og filer og vil få besked, hvis disse er i brug. Man kan også se, 
hvilke sider filerne ligger på. Dette gør arbejdet med sletning af filer i mediearkivet meget nemmere, da det nu 
er muligt at se, om filerne bruges. Opfordring herfra til at slette primært filer, der ikke er i brug. Slet også gerne 
billeder, hvis man ikke forventer at bruge dem på et senere tidspunkt. 
 
Navigation/menu: På aabenraa.dk er topmenuen lavet manuelt. Det betyder, at I skal have fat i webgruppen, 
hvis I ændrer og tilføjer sider på niveau 1 og 2, da disse ikke automatisk tilføjes/slettes i topmenuen. 
 
 Kasper er i gang med kontaktsiden på aabenraa.dk, hvor oplysninger til Direktionen og afdelingschefer 
fremgår.  
  
 
 



 

 

 
Status på Medarbejderportalen: 
Daniel var i DDS med punktet Webtilgængelighedserklæring – fritagelser/udsættelser.  
De områder, som havde ønsker om fritagelser/udsættelser blev godkendt. På mødet blev der udtrykt ønske om 
at tydeliggøre processen vedr. webtilgængelighed. Der er derfor lavet denne side.  
 
Lanceringsdato på den nye Medarbejderportal bliver onsdag den 25. oktober.  
  
Cabana arbejder på at tilpasse abonnérfunktionen, så vi kan sende straks-udsendelser, når der er vigtige 
ændringer fx Driftsforstyrrelser i Prisme.  
  
Hvis der er behov for at kunne tilgå den gamle Medarbejderportal efter lancering af den nye, kan man indtil 
årsskiftet tilgå den gamle portal via en URL-adresse, som Sanne og Daniel har.  
  
Sanne Kramer kunne oplyse at Stabschefgruppen har besluttet, at når den nye Medarbejderportal går i luften, 
ligger Medarbejderportalen, som startside i Edge og Chrome.  
  
På WRU-mødet blev der aftalt, at Sanne og Daniel fremover sender alle web-informationer til WRU-
medlemmerne, som så formidler disse videre til deres egne webredaktører. Sanne og Daniel sender efter ønske 
fra WRU fremover ikke direkte til webredaktørerne.  
  
Webtilgængelighed: 
Arbejdsbyrden vedr. webtilgængelighed blev drøftet på mødet. Alle områder gør en indsats for, at vi 
overholder lovgivningen.  

https://medarbejderportalen.aabenraa.dk/hjaelp-til-alle/it-og-digitalisering/web/vigtig-info-til-webredaktoerer/webtilgaengelighed/opdatering-af-webtilgaengelighedserklaering-paa-hhv-aabenraadk-og-medarbejderportalen/
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